

## ПОЛИТИКА УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ ATG HOTELS

Бренд ATG HOTELS, который начал свою деятельность с видения стать жизненным брендом, за которым следуют, любят, помнят и рекомендуют, стремится предложить своим гостям совершенно иной мир, где они будут чувствовать себя особенными.

ATG HOTELS придает немаловажное значение практике качества и выполняет все необходимое для обеспечения устойчивости своих процессов благодаря продукции различных категорий, инновационной структуре, удовлетворенности заинтересованных сторон, вклада в экологические и социальные ценности.

Благодаря политике устойчивого развития мы считаем нашу ответственность перед природой и обществом важной. Поддержка социальных проектов, вносящих вклад в национальные ценности, местное развитие и способствующих сохранению культурного богатства, оказывать приоритет деятельности, которая будет способствовать корпоративному и социальному развитию, поддержка образовательной деятельности, поддержка практики, развивающей культуру и искусство, действия в соответствии с вопросами, относящимися к сферам социальной ответственности, такими как экологическая осведомленность и защита окружающей среды, являются одними из наших корпоративных целей.

Политика устойчивого развития ATG HOTELS представляет собой основу для нашей работы в области устойчивого развития. Все наши бизнес-процессы осуществляются в соответствии с ведущейся нами политикой устойчивого развития для обеспечения постоянного совершенствования и устойчивости систем управления.

Политика устойчивого развития ATG HOTELS;

### **Права ребенка**

Мы верим, что, инвестируя в будущие поколения, мы можем создать более светлое и стабильное будущее для всех.

Как ATG HOTELS, мы сотрудничаем с местными органами власти и организациями для защиты детей от психологического, физического насилия и иных видов эксплуатации. Мы проводим необходимую разъяснительную работу среди наших сотрудников и не принимаем на работу детей младше 18 лет, кроме как в образовательных целях.

### **Безопасность и удовлетворенность сотрудников**

Мы признаем, что наш успех напрямую связан с преданностью и тяжелым трудом наших сотрудников, и мы стремимся к тому, чтобы наши сотрудники чувствовали свою значимость, уважение и поддержку.

Как ATG HOTELS, мы придерживаемся справедливого и эгалитарного подхода к управлению, уважающего права человека и работника, соблюдающего гигиену и безопасность труда, придающего значение личному развитию. Мы следим за удовлетворенностью сотрудников и стремимся ее повысить.

### **Права человека**

Мы соблюдаем признанные законы и конвенции о правах человека. В ATG HOTELS уважают права каждого человека и относятся ко всем одинаково без какой-либо дискриминации, такой как язык, религия, национальность, пол, политические взгляды, социальное и семейное положение, сексуальная ориентация.

### **Уязвимые группы**

В ATG HOTELS люди с ограниченными возможностями, дети и лица старше 70 лет относятся к категории гостей, требующих большего внимания и помощи как со стороны работников отеля, так и других гостей, проживающих в отеле. Мы работаем над предотвращением всех видов физического и психологического давления и злоупотреблений.

### **Энергоэффективность**

Мы осознаем ограниченность природных ресурсов и важность их эффективного использования, чтобы оставить за собой мир, пригодный для жизни будущих поколений. Мы стремимся к снижению энергопотребления в наших отелях и постоянно улучшаем наши показатели. Там, где это является возможным, мы отдаем предпочтение возобновляемым источникам энергии и устанавливаем системы, минимизирующие воздействие на окружающую среду. В целях формирования осознанности и понимания принципов устойчивого развития мы информируем наших гостей, персонал и деловых партнеров и сотрудничаем со всеми заинтересованными сторонами для достижения наших целей.

### **Социальное и культурное наследие**

Мы придаём немаловажное значение защите культурного и социального наследия нашего региона и передаче его будущим поколениям. Мы работаем над увеличением экономических и социальных благ жителей региона и сотрудничаем с местными организациями в решении социальных проблем. Мы мотивируем наших гостей узнавать и изучать местную культуру и историю.

### **Закупки**

В процессе закупок, начиная с приобретения сырья и заканчивая утилизацией отходов, в целях обеспечения максимальной пользы для общества и при этом минимизации ущерба для окружающей среды, мы отслеживаем наше экологическое, социальное и экономическое воздействие.

В связи с этим при закупке товаров мы отдаем предпочтение продукции местного производства, при получении услуг мы отдаем предпочтение местным компаниям, а не транснациональным. При выборе закупаемой продукции предпочтение отдается продукции, которая может быть переработана, изготовлена из переработанных материалов, имеет экологический сертификат и соответствует принципам устойчивого развития. В наших комплексах не используются виды, находящиеся под угрозой исчезновения и запрещенные к использованию.

### **Окружающая среда, растительность и уважение прав животных**

Мы стремимся уменьшить негативное воздействие на окружающую среду путем информирования сотрудников, применения энергосберегающих систем, систем сокращения/сепарации отходов и новых экологически чистых технологий.

В наших комплексах проводятся мероприятия по защите растительности и видов животных, характерных и обитающих в данном регионе. Поддерживаем региональные усилия в этом направлении и проводим необходимое информирование наших гостей.

Осознавая, что все живые существа имеют право на жизнь и заслуживают уважения, мы защищаем бездомных животных. При необходимости бездомные животные направляются на осмотр ветеринарам, проводим работу для обеспечения их потребностей в питании и жилье.

Руководство ATG HOTELS, обязуется предоставлять необходимые ресурсы для всех проводимых работ по улучшению, развитию, исправлению и соблюдению требований в соответствии со статьями, указанными в нашей политике устойчивого развития, и соблюдать требования систем управления; поощрять наших сотрудников к участию в чутких проектах, которые будут разрабатываться совместно, и к волонтерской социальной и общественной деятельности, в которой они будут принимать участие, осознавая социальную ответственность.